                       ПРИЛОЖЕНИЕ К  УРОКУ  ЗДОРОВЬЯ

                  ( ДЕЙСТВИЯ С ДЕСЯТИЧНЫМИ ДРОБЯМИ)

            №1

Вычислите и расшифруйте имя английского врача, первым в мире доказавшего, что заболевания чёрной оспой можно избежать. Решите примеры, занесите ответы в таблицу и узнайте, как был назван изобретённый им способ.  
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                                               5,72+35,8 – В     68,06+1,94 – Ц     14,97+0,079 – Я     53,8+8,503 – Н    

                                                          932,6-876 –А    200,3-118,43 – И   111,11-83,38 – К   
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        № 2.

          Решите примеры и расшифруйте имя крупнейшего естествоиспытателя и философа средневекового Востока,  которого  благодарные пациенты называли «князем врачей». 

                           4,518+(62-37,5)+0,82 – И

                           251,9 – (78,018+3,8)-2,01 – А 
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                           (46,3-2,59)-(6,75+0,005) – Б 

                           53,102-(16,9-0,07)+13,728 – Н                            

                           12,76-(4,3+3,83)+8,914 – С

          №3. (Проверка домашнего задания)

  Решите примеры и расшифруйте, как называлась главная книга, написанная Ибн Синой

. Долгое время все Европейские врачи учились по ней.

                    (2,5+0,613+0,96)-(7,5-(2,86+3,9))

                    90,09 – (87,44-(12,85+3,9)+0,381))

                    5,53+(9,7-(8,93+0,748))-5,4813

                    20,0201 – учебник,   0,0707 – врачебной,   3,0303 – премудрости,

                    19,019 – канон,   7,007 – медицины,   3,333 – науки.

                       №4

  Зная, что 508 *3406 =1730248, найди правильные ответы. Из соответствующих букв составь слово и узнай, какая часть зуба сильно страдает от кариеса.
	5,08*340,6
	1,730248 -К
	173024,8 –Е
	1730,248 -Д
	17,30248 - М

	50,8*3,406
	173,0248  -Е
	1,730248 –И
	0,1730248-А
	173024,8 - С 

	0,508*34,06
	1,730248 -В
	0,1730248-П 
	173,0248 –О
	17,30248 - Н 

	508*0,3406
	1730,248  -Б
	173,0248 –Т
	17,30248 –Л
	17302,48  -Ч 

	5080*34,06
	173024,8 -И
	1730248 – Д
	17302480-У
	1730,248  -С

	0,0508*340,6
	173,0248 -М
	1,730248 –Н
	17,30248 –Н 
	0,1730248 -Б


№5

Вычисли устно и расположи ответы в порядке убывания. Объясни смысл полученного термина.

0,28: 0,007  -К      0,42: 0,7  -Е      3,6: 0,6  -И     

  0,08 : 0,01  - Р         0,1 : 2  - С      5,4 : 0,18  -А .

№ 6
          Решите примеры и определите истинность высказываний из букв, соответствующих истинным высказываний составьте слово. О чём оно говорит? 

                            0,5 : 0,025 > 68.03 * 0,002            Х

                            0,9-0,284< 4,24+78,26                  О

                            96,38-96,21>2,24+6,35                 М

                            6,35*5,87<4,28*7,21                     Л

                            1,4583+2<6,3-2,058                       Е

                            145,02-112,35>13,598+7,412        Р

                            21,12-13,3<2,57+4,035                  B   

                            60,55-9,8>61,57-12,8                     А
№ 7

       Расположите ответы примеров в порядке убывания и расшифруйте высказывание сирийского учёного и писателя Абу-ль-Фараджа. Если вы будете следовать его совету, то сохраните здоровье. 

                           50,4:0,7 – когда

                           13,6:0,34 – вы

                           49,4:9,5 – и двигаетесь

                           3936:4,8 – природы

                           298,9:427 – едите

                           190,5:0,375 – и

                           14,076:0,46 – пьёте

                           244,62:2,7 – поэтому

                           705,:7,5 – здоровье

                           1771,2:2,05 – союзник

                           72,54:0,009 – умеренность

                           56,32:8 – вы

                           343,4:3,4 - страж

                           18,356:2,6 – когда

                           12,15:4,5 – умеренность

          317,52:75,6 – соблюдайте.

№ 9

РАСПОЛОЖИТЕ БУКВЫ В ПОРЯДКЕ УВЕЛИЧЕНИЯНИЯ РОСТА И УГАДАЕТЕ РЕЦЕПТ ЗДОРОВЬЯ.
ОРС П УОИ О Р СОЖТД ЬСМ
ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ.

№1. Решите пример, и вы узнаете, с каким количеством зубов родился на свет французский принц Луи Дьедоне. 

                          0,5632:5,12+42,56:3,8-(11-3,9:1,5)-1,3 х 0,7. 

№2. Придумать  примеры, решить их, зашифровать ответы.

№3. Придумать сказку или написать мини сочинение «О здоровье».

 № 9 (Проверка домашней работы)

 В коллекции петербургской кунсткамеры хранятся зубы, самолично выдранные царём Петром I. Решите примеры, расположите ответы в порядке возрастания, округлите  наибольшее из них до целых, и вы узнаете, каково их количество.

18,305: 0,7 – 0,0368: 0,4 + 0,492: 1,2

(21,62 *3,5 -52,08: 8,4) *0,47 

(0,0288:1,8+0,7 *0,12) * 35,24

             ЗАДАЧИ – БЕНИФИС

Решения примеров представлены на плакатах.

№ 1.

Выполните действия. Правильным ответам соответствуют продукты, вносящие существенный вклад в развитие избыточной массы тела.

                                     1.       6,82+(15-0,024) : 0,72+10*0,01

                                     2.      (44,33+100,006) : 4,8-0,179 : 0,1

                                     3.       37,2 : (1,6-1,352)-30,8*(1,25+2,8)

                                     4.       15,3 : 15+(8,484 : 1,05+0,034 : 1,7)*0,01. 

                             27.72 – попкорн,   37,73 – апельсины,   72,27 – творог

                             28,28 – копчёные колбасы,    82,28 – сыр

                             28,82 –яблоки,     25,26 – чипсы,   52,26 – ряженка

                             26,25 – морс,   1,101 – сладкая газировка,
                             11,01 – морковь,   1,11 – рыба.

                                  № 2.

  Решите примеры и выясните, ягоды каких растений наиболее ядовиты:

а) (3,75 * 6,8-7,32) : (1,08+0,72) * 5,2-4,2 : (51,7-580*0,089)

б) (2,073 * 5,82+4,18 * 2,073+2,073 * 90) : 2,073 * 0,55

в) (1,25 * 2,04 * 7,7) : (0,25 * 1,02 * 11)

55 – вороний глаз, 5,5 – боярышник, 0,7 – ирга, 

7 – белладонна, 2 – шиповник, 0,02 – белена.

